

## Мои родственники - участники Великой Отечественной войны

22 июня 1941 года на нашу страну напали немцы. Началась Великая Отечественная война. С этого дня не осталось ни одного дома, ни одной семьи, кого бы обошла стороной большая беда. На фронт уходили сыновья, братья, отцы и деды. Многим из них не суждено было вернуться, многие были ранены, но даже те, кто вернулся живым и здоровым навсегда сохранили в памяти кровь своих однополчан.

В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Моя семья не исключение. Я хочу рассказать о своей прабабушке - Ахметзяновой (Кукушкиной) Лидии Ивановне. Её, к великому сожалению, уже как третий год нет с нами. Она родилась в городе Казань 23 февраля 1926 года. Её ожидала не лёгкая судьба. Когда умер её муж, она осталась одна с двумя грудными детьми на руках. Но несмотря ни на что, она вырастила их и делала для них всё, чтобы они росли здоровыми, счастливыми, ни в чём не нуждались. В 26 лет умирает её старший сын Алим, и она остаётся с младшей дочерью Мариной (моей бабушкой).

Моя прабабушка ушла на фронт, когда ей было 19 лет. Она работала на «Тасме», шила мешочки для снарядов. Параллельно она занималась хозяйством. Как она мне рассказывала, военные времена были настолько тяжёлыми, что люди погибали от голода; ходили в лес, собирали траву и варили её, ловили мышей и крыс. Было такое время, что ей пришлось покинуть родной дом (ввиду угрозы нападения) и скитаться по лесам. Они строили небольшие хижинки и жили в них. Питались всем тем, что найдут в лесу.

После войны Лидия Ивановна решает получить образование. С утра до обеда она работает, а после идёт на вечерние курсы.

Так вышло, что я провёл с ней всё своё детство. Она воспитала меня таким, какой я есть. За это я ей безумно благодарен. Не было ни дня, чтобы я не вспоминал о ней. Она очень сильный человек: она прошла всю войну, пережила смерть мужа, растила двоих детей, потеряла сына. И не смотря на это всё она продолжала улыбаться по жизни, нести только позитив в этот мир. Она была открытым человеком, желала всем всегда только добра.

Я бесконечно горд своей прабабушкой. Она научила меня никогда ничего не бояться, идти напролом к своей цели и не печалиться по пустякам. Учила

всегда помогать тем, кому нужна помощь, не обходить никого стороной, ведь эта помощь может когда-либо понадобиться и мне.

Война - ужасное время, которое отняло безграничное число жизней. Я горд, что именно моя прабабушка внесла свой вклад в историю войны. Мне очень жаль, что её поджидала такая нелёгкая судьба, и что ей пришлось пройти через это всё, но, наверное, это и сделало её такой, какой она была. Ахметзянова Лидия Ивановна - моя гордость, мой пример, мой Герой.

Камалетдинов                      Артур                      Маратович,                      гр.                      3131.  
Mail: artur-kamaletdinov@bk.ru